
ZASJEDANJE VIJEĆA BKJ ZA 

KATEHIZACIJU 
Katehetska ljetna škola 1983. 

u Šibeniku 

22. veljače 1983, održano je u prostori- 
jama Tajništva BKIJ redovno zasjedanje Vi- 

jeća BKJ za katehizaciju, kojem je predsje- 

dao mons. Ćiril Kos, zajedno s mons. Stanis- 
lavom Leničem. Sastanku je prisustvovao i 
dr. Vjekoslav Milovan, tajnik BKJ. 

Mons. Kos iznio je u uvodnoj riječi mis- 
li iz govora pape Ivana Pavla II. našim bisku- 
pima prigodom nedavnog posjeta ,,ad li- 
mina", osobito onaj dio u kojem ističe važ- 
nost solidnog odgoja putem katehizacije dje- 

ce, mladih i obitelji. 
Pošto je dr. Aračić, tajnik Vijeća, proči- 

tao zapisnik s prošlogodišnje sjednice, pokre- 

nut je razgovor o pojedinim važnim pitanji- 
ma. Mons. Kos izvijestio je vijećnike da je 

biskupima dostavljen temeljni dokumenat o 
obnovi religioznog odgoja i kateheze u nas, 

što ga je izradila posebna komisija Vijeća. 

O njemu će se raspravljati na slijedećem 
zasjedanju BKJ. 

Tajnik Vijeća odao je priznanje svima 

koji su surađivali na izradi novog katehet- 

skog priručnika POĐIMO ZAJEDNO 5, a 

posebno mr. Baričeviću, kao glavnom auto- 

aktualnosti 

ru. Može se reći da je taj priručnik plod i od- 
jek također i svega onoga o čemu su rasprav- 
ljale dosadašnje Katehetske škole. 

Kada je riječ o katehetskim školama, bi- 
lo zimskim bilo ljetnim, u diskusiji je nagla- 
šeno da naš vjerski tisak za širu javnost u 

određeno vrijeme nije pravo vrednovao dos- 

tignuća na tim skupovima, niti je za to osi- 

gurala dovoljno prostora. Treba reći da su 

to skupovi koji, što zimi što ljeti, okupljaju 
više od 500 kateheta i katehistica. AKSA je 
cjelovito izvještavala o svemu. Predloženo je 

da se u okviru Vijeća pronađu izvjestitelji 

koji će realno i adekvatno informirati našu 
javnost, bilo o katehetskim školama bilo o 
svim drugim katehetskim pothvatima. Dr. 
Dermota pokrenuo je i pitanje o potrebi 

adekvatnog informiranja o našem katehet- 
skom događanju i određenih važnijih crkve- 

nih foruma u inozemstvu, tim više što se to 

od nas više puta tražilo. Potrebno im je do- 
staviti i naše materijale. Za to je oformljen 
posebni odjel za informaciju pri Vijeću, ko- 

ji je ovlašten da službeno informira o svemu. 

(Aračić, . Šimunović, Baričević, Dermota, 

Rojnik, Lush Gjergji, Crnjac). Te bi infor- 
macije izlazile i u našem katehetskom ča- 

sopisu ,,Kateheza". 
Na riječi R. Šešana da bi Vijeće bilo po- 

zvano da izreče meritorniji sud o pojedinim 
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.katehetskim materijalima i priručnicima kao 
i da preporuči one koji su u skladu sa da- 

našnjim zahtjevima, biskup Kos je odgovorio 

da će to biti moguće tek onda kada BKJ 

izda spomenuti temeljni dokument i kada 
Vijeće izradi. nacionalni plan i program. 

Od 2. do 4. ožujka održan je u Rimu sas- 
tanak biskupa Evrope, predsjednika Vijeća 

za katehezu, kao i tajnika, na temu ,,Mladi 

i Crkva". Našu je zemlju predstavljao mons. 
Ćiril Kos, predsjednik KV BKJ, te tajnik 
P. Aračić (koji je imao i izlaganje) i T. Trs- 
tenjak, član KV koji se ove godine nalazi 
u Rimu. 

U drugom dijelu sastanka dr. M. Šimu- 
nović, predsjednik Stalnog odbora KV za 
katehetske ljetne škole, izvijestio je o KLIŠ 
u Pazinu, koja je imala glavnu temu ,;;Žup- 
na zajednica i kateheza"'. Ta Škola, po svemu 
sudeći, spada među uspjelije, bilo po zauze- 

tom radu u predavanjima i radnim grupama, 

bilo po odazivu i sudjelovanju mnogih kate- 
heta i katehistica, pogotovo iz domaće is. 
tarske Crkve. 

Zatim je podnesen izvještaj sa sastanka 

Stalnog odbora o ovogodišnjoj ljetnoj Ško- 

li. Tajnik Stalnog odbora A. Kopilović iz- 
nio je glavne informacije, a član Katehetskog 

vijeća iz Šibenika A. Marinov govorio je o 
mogućnostima za rad Škole. Škola će se od- 
ržati od 22. do 27. kolovoza o. g. Domaćini 
mogu pružiti povoljan smještaj i prostorije za 

rad za 300 sudionika. M. Šimunović iznio je 

i obrazložio prijedlog za ovogodišnju temu: 
KRIST OTKUPITELJ U NAŠOJ KATEHE.- 
ZI (Kateheza — događanje spasenja u Isusu 

Kristu). Odbor je bio potaknut zahtjevima 
iz dosadašnjih anketa a ponajviše činjeni- 

com da se Škola održava u ,,Svetoj godini 

Otkupljenja". Nakon duže rasprave o naslo- 
vu i pojedinim temama, Vijeće je potvrdilo 

prijedlog Stalnog odbora. Sredinom travnja 
bit će sastanak Stalnog odbora, predloženih 

predavača i animatora, gdje će se sve de- 

taljno raspraviti i nakon toga objaviti cje- 

lovit program. 

Na kraju je bio kratak izvještaj o Zimskoj 
katehetskoj školi ove godine (s. Deodata 

Ljubičić, voditeljica), te o katehetskom te- 
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čaju pri Mirenskom Gradu i u Mariboru (dr. 
Dermota). P. Crnjac iznio je pojedinosti u 
vezi s izdavanjem zbornika radova katehet- 

skih ljetnih škola Varaždin—Pazin, koji bi 
trebao izići prije KLJŠ u Šibeniku. 

Milan Šimunović 

kateheza


